

# ERASMUS+ COURSES CROATIA NĚMČINA - SPLIT

## Split, Dubrovnik, Chorvatsko

Erasmus+ Courses Croatia nabízí širokou škálu různě zaměřených kvalitních pro učitele ve Splitu. Ke kurzům zajistíme vhodné ubytování, dopravu, cestovní pojištění a pojištění storna. Kurz probíhá v německém jazyce.

<https://www.erasmuscoursescroatia.com>

<b>Rok založení jazykové školy:</b>	1994
<b>Akreditace a kvalita:</b>	
<b>Kurzy a jejich úroveň:</b>	• Learn German the Easy Way - Learn to Understand and Speak the Most Spoken language in Europe, Split - jazykový kurz pro učitele ( A2, B1, B2 )
<b>Vyučovací hodina:</b>	45 minut - pro názornější porovnání cen uvádíme na webových stránkách počty hodin v hodinách 60 minut
<b>Vstupní test:</b>	Není požadován
<b>Velikost skupin:</b>	Maximum 25 účastníků
<b>Věkové složení účastníků:</b>	Není stanoveno
<b>E-learning:</b>	Ne
<b>Aktivity ve volném čase:</b>	Program aktivit může být zahrnut za příplatek
<b>Data ubytování:</b>	
<b>Doprava - zajistíme na požádání:</b>	Přímé lety Praha - Split se Smartwings

## NABÍDKA KURZŮ:

**Learn German the Easy Way - Learn to Understand and Speak the Most Spoken language in Europe, Split - jazykový kurz pro učitele**

Cena kurzu	1 týden
25 vyuč. hodin týdně	400 EUR

Termíny kurzu: 7denní kurzy začínají každou 1., 3., popř. 5. sobotu nebo neděli v měsíci

## UBYTOVÁNÍ:

Poskytovatel kurzu neposkytuje ubytování. Zajistíme ho na požádání - dle doporučení poskytovatele kurzů.

---

<b>Zápisné</b>	V ceně kurzu
<b>Studijní materiály a učebnice</b>	V ceně kurzu
<b>Poplatek za zajištění ubytování</b>	Není požadován

Státní svátky a prázdniny školy: Výuka probíhá i ve dnech státních svátků.

---

Kurzy zahrnují prohlídku Splitu s průvodcem. Dále může být kurz doplněn programem aktivit - 1 celodenní výlet (v létě ostrov Brač, v zimě Národní park Krka a Šibenik, zahrnuje dopravu, průvodce a oběd) + 1 půldenní výlet (Trogir). Příplatek za program aktivit je 210 EUR.

---

## INFORMACE O DOPRAVĚ:

Z Prahy do Splitu je možno cestovat přímými lety se Smartwings.

---

Jazyky v zahraničí s.r.o. je oprávněna informovat klienty z České Republiky, po všech stránkách zajistit studium v této škole a přijímat úhrady za výuku a ubytování. Za tyto služby neúčtuje žádné příplatky, ceny odpovídají cenám jazykové školy a jsou uplatněny veškeré slevy aktuálně nabízené jazykovou školou.

**Výpočet ceny v CZK:** Cena EUR x směnný kurz devizy prodej platný v den vystavení faktury. Zaplacení se předpokládá 8 týdnů před zahájením kurzu na základě faktury s týdenní splatností. Jiný termín platby, doba splatnosti a forma úhrady (v EUR) mohou být předmětem dohody.

Na přání zajistíme také leteckou, železniční a autobusovou dopravu. Za zajištění letenek připočítáváme 700 Kč, za zajištění jízdenek 300 Kč.

Jazyky v zahraničí s.r.o.

Palackého náměstí 320,28401 Kutná Hora

tel: 606 870 433, [info@jazyky-v-zahranici.cz](mailto:info@jazyky-v-zahranici.cz)

Aktuální informace a nabídky: [www.jazyky-v-zahranici.cz](http://www.jazyky-v-zahranici.cz)